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Remšn-k. Razgledni stolp kliče vsem, ki so 

mu pripomogli k življenju, srčni: Bog povrni, 
prosi pa tudi, da ga podpirate tako dolgo, da 
se utrdi, to je, da plača dolgove! Ne pozabite 
na sv. Pankracija in razgledni 6tolp! 

Št. Peter pri Mariboru. Zahteva po odcepit

vi občine Št. Peter od sedanje občine Košaki 
še nekaterim vedno ne da miru. Velko skrbi 
dela ta zahteva tudi občinskemu odboru ob

čine Košaki, ki je o tej zahtevi sklepal pre

teklo nedeljo, ko je bila ta zadeva na dnev

nem redu. Naša zahteva temelji na gospodar

skem in šolskem stališču. Okoliš občine se naj 
ujema s okolišem župnije. Zadeva se že po 
krivdi občine Košaki zavlačuje pet mesecev 
In vse se poskuša, da bi zahteva Šentpeterča

hov ostala brezuspešna. Upamo pa, da bo se

daj oblast napravila konec temu. 

Št. Peter pri Mariboru. Zahteva po zopetni 
cpostavitvi samostojne občine Št. Peter neka

terim pač ne da miru. Znašla se je družbica, 
iti nikogar ne predstavlja in ničesar ne po

eni, ki pobira podpise proti zahtevi velike 
/ečine Šentpeterčanov po samostojni občini in 
ta dosedanjo občino Košaki. Bodi povedano 
ysem, da je samostojna občina Št. Peter go

tova stvar, in da bo ves trud nasprotnikov sa

mostojne občine šentpeterske zaman. — Shod 
JRZ, ki bi se naj bil vršil preteklo nedeljo, je 
preložen na poznejši čas, kar bo pravočasno 
razglašeno. 

St. Peter pri Mariboru. Mohorjeve knjige so 
le došle. Skrbeti pa moramo, da se število 
Mohorjanov za prihodnje leto še pomnoži. — 
Ker se bliža Novo leto, bo treba obnoviti na

ročnino za naše liste in nabirati novo naroč

nike. Vsaka hiša in druiina mora biti naro

čena na »Slovenskega gospodarja«. Kar pri

pravite tiste dinarje za naročnino! 

Hajdina. Naša župnija, ki šteje 4000 duš, 
ima dve občini: Breg ta Slovenja vas. Svoj 
čas se je mnogo govorilo, da bo prišlo do 
združitve obeh imenovanih občin, a sedaj bo 
treba počakati, kako se bo razvijal Ptuj, ki 
je v odvetniku g, dr. Remcu dobil novega žu

pana. Brežani se še vedno branijo mesta in 
bi kar najrajši ostali samostojni. Življenje 
se je za spoznanje olajšalo, ker se je mogel 
vnovčiti poljski pridelek, zlasti krompir, a v 
splošnem je ostalo pri starem, to je, pri tar

nanju in potrpljenju. — Prosvetno gibanje 
gre svojo pot, pri čemur se posebno odlikuje 
I>ekliška zveza. Tudi življenje s Cerkvijo se 
utrjuje, saj ima naša fara kar tri gg. kaplane, 
patre kapucine iz Ptuja, ki ob vsakem vre

menu prihajajo na pomoč. Tudi učiteljstvo 
bodi. zahvaljeno, zlasti gospa Sancinova, da 
našo šolsko mladino tako vztrajno vadi v le

pem petju nabožnih in narodnih pesmic. Ta

ko bo po skupnem prizadevanju in v složno

sti med starši ter vzgojitelji mladi naš rod 
lepšo bodočnost doživel in jo v srcu užival. 

Sv. Trojica v Halozah. Miklavž je odšel, a 
parklni so ostali po Halozah in obiskujejo 
kleti in kurje hleve. Tudi druge reči niso 
varne pred njimi. Orožniki pridno zasleduje

jo haloške parklne, ki bodo dobili v Ptuju 
»pod belo zastavo« primeren hladen kotiček. 

Št. Vid nad Valdekom. Podružna verkev sv. 
Ruperta je dobila nov prelit zvon, ki je bil 
slovesno blagoslovljen od domačega g. žup

nika dne 17. novembra t. L Takrat je bila ve

lika slovesnost pri Sv. Rupertu. Kumovala sta 
zvonu cerkvena ključarja ondotne cerkve Jo

žef Meh, po domače Legner, in Jožef Obermut, 
po domače Krežan. Da se je slovesnost lepo 
obnesla, gre hvala in zahvala obema. Stari 
zvon je bil zavarovan pri Vzajemni zavaro

valnici v Ljubljani, pa ga je ista na lastne 
stroške dala preliti pri zvonarni Bulil v Ma

riboru. Zvon lepo poje in je v veselje tukajš

njem župljanom. Zupna cerkev dobi v kratkem 
novo obhajilno mizo, ki je nujno potrebna. 

Dobri župljani so zato navdušeni, ker vedo, 
kdor za cerkev kaj da, Bogu na obresti poso

di. — V dnevih 11., 12. in 13. januarja 1938 ja 
pri nas tridnevnica v čast presv. Srcu Jezuso

vemu in Marijinemu. 
Šoštanj. Nedavno je v krogu svoje družine 

v Šoštanju obhajal "Oletnico svojega življen

skega dela zaslužni in blagi g. Martin Tro

bina, oče ljutomerskega g. kaplana. Ko ob

sstojimo ob življenjski dob: zaslužnih mož, sa 
spominjamo obenem tudi njih del in zaslug, 
ki so jih položili kot žrtev Bogu, domovini 
in družini. Skrito, a bogato delo, ki ga je vr

šil jubilant, so vzgleden kažipot številnim so* 
vrstnikom. Rojen leta 18G3 v Prelogah pri Šo

štanju, se je že kot mlad fant udejetvoval v 
katoliških društvih. Pozneje je stopil v drža

vno finančno službo, v kateri je ostal ves čas 
do prevrata, ko je s top i v zasluženi pokoj. 
Številne žrtve, ki jih je položil g. jubilant na, 
oltar domovine, ker je bil vedno zve§t sin 
slovenske katoliške matere, so priča 'neomaj

ne značajnosti. Zvesto je služil ves čas Bogu 
in domovini, deloval vedno za njen blagor, 
saj je bil med drugim že pred svetovno vojno 
dolgo časa član Slovenskega pevskega društ

va v Trstu, Že več let pred syetovno vojno 
in do danes nepretrgoma je bil naročnik na

šega »Slovenskega gospodarja« in mnogih 
drugi u katoliških časopisov. Veliko njegovo 
delo se kaže tudi v vzgoji otrok, ki jih je 
skupno z nepozabno gospo soprogo tako lepo 
vzgojil. Ob 701e'tnici njegovega rojstva mu ča

itita:mo za častne življenjske zasluge in mv 
želmo še prav mnogih in veselih let! 

Vojnik. Ko se je pričela graditi cesta VoJJ 
nik—Šmartno, je pri delu bilo zaposlenih ne

kaj najpotrebnejših delavcev, še mnogo več 
pa jih ni prišlo v pošfcev. To je bilo posebno 
po volitvah 5. maja, ko je tudi v cestnem od, 
boru odločevala JNS stranka. Radi pomanj

kanja denarja se je pozneje z delom preki

nilo in mnogi so bili še ob ta košček kruha. 
V sled zime in neugodnega vremena se tudi 
Bedaj delo ne more nadaljevati, pač pa upa

mo, da se bo vsaj v spomladi začelo z red

nim delom. Sedanja vlada rima smisel za re

vnega delavca, ki naj dobi delo in zaslužek. 
Na tak način bomo v resnici pregazili te sla

be čase in trdno upajoč na boljše šli bližnji 
bodočnosti nasproti. 



Ljubečna-Šmiklavž pri Celju. Ljubečim se 
vedno bolj modernizira. Zadnja novost so no
.vopostavljeni drogi za električno napeljavo. 
In ni več daleč dan, ko bomo odnesli emrdlji
ve petrolejke na podstrešje, po naših izbah pa 
bo zasvetila srebrnočista električna luč. In vsa 
druga opravila: mlatev, mlenje sadja, likanje 
perila, vse bomo lahko delali z elektriko in 
morda še kdo iznajde električno žlico! Druga 
zadeva pa, ki ni prav r*č moderna, je cesta, 
ki pelje iz naše vasi proti Šmiklavžu, Pristavi 
in drugim krajem. Ta cesta je v tako slabem 
stanju, da zležeš komaj s praznim vozom iz 
mlak. 

Griže pri Celju. Grižani smo bili odlikovani 
a tem, da smo dobili banovinskega svetnika v 
osebi g. Ludvika Kudra. želimo mu, da bi sto
ril dosti dobrega v prid celjskega okraja, za 
katerega je postavljen kot banskl svetnik. 

Sv. Peter na Medvedovem selu. Na Miklav
ževo eo imeli naši otroci veliko veselje, ker 
jih je obiskal Miklavž v šoli. Šel je v sprem
stvu parklja v vse razrede, da se je prepri
čal, kako se vedejo, učijo in molijo. Vsem je 
dajal lepe nauke, hvalil dn grajal, kakor je 
pač bilo potrebno, vse je tudi obdaroval s 
slaščicami in z drugimi rečmi. Zasluge za to 
lepo prireditev ima učiteljtsvo, zlasti še gdč. 
Mina, ker brez njihovega dovoljenja in pri
zadevanja bi Miklavž ne bil prišel in bi ne 
mogel nad 200 otrok obdarovati. Otroci bodo 
Mikla\žu in dobrotnikom hvaležni 

Eostrivnica pod Bocem. Na prvo adventno 
nedeljo t. 1. je minulo 15 let, ko smo dobili se
danjega vlč. g. župnika Janka Slaviča. V teh 
zadnjih 15 letih se je pri nas marsikaj obrnilo 
na boljše po zaslugi g. župnika. Ob njegovi 15
leitnici kličemo: Bog nam ohrani našega jubi
lanta zdravega in čilega do nadaljnih jubile
jev. Na praznik Brezmadežnega spočetja mu 
je Marijina družba fantov in deklet iskreno 
častitala k 151etnici župnikovanja In mu je po
darila podobo dobrega pastirja ter evoto za 
odkup dveh poganskih otrok. 

Zagrebško pisemce. Zdaj se pa res že dolgo 
nismo oglasili zagrebški Slovenci v »Sloven
skem gospodarju«. Ne zamerite, vedno nekaj 
pride, za božične praznike pa moramo vendar 
povedati, da še živimo in prav vneto delamo. 
Od meseca septembra sem smo imeli že tri 

gledališke igre (»Domen«, »Boter Martin« in 
»Mala pevka«) in več prosvetnih večerov z za
nimivimi slikami in predavanji. Priredili smo 
že tudi dva družabna večera, od katerih je bil 
eden Miklavžev večer. Enako smo se spomnili 
svoje domovine na izseljensko nedeljo. Za Sil
vestrov večer zopet pripravlja Slomšekovo 
društvo zabaven večer, da bomo v domači dru
žbi pričakali novo leto 1936. Vsem bralcem 
»Slovenskega gospodarja« pa želimo vsi za
grebški Slovenci srečno novo leto! 


